



PRIMLJENO:	18.03	20. 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-49	
VEZA:		
EPA:		
SKRACENICA:	Crne Gore, resornom	PRILOG:

Na osnovu čl. 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam sljedeće potpredsjedniku Vlade Crne Gore

POSLANIČKO PITANJE

Da li je u Vladi Crne Gore analiziran kvalitet zaključenih ugovora o kupoprodaji KAP-a 2005. godine i Ugovora o poravnanju iz 2010. godine, posebno sa aspekta štetnih posljedica po KAP i Crnu Goru koje se, pored ostalog manifestuju i na način da se Ugovor ne može raskinuti bez obzira što inostrani partner u dužem vremenskom periodu drastično krši ugovorne obaveze, kao i da li je bilo riječi o personalnoj odgovornosti zbog ovoga?

Koju međunarodnu revizorsku kuću je bila angažovala Vlada, odnosno nadležno ministarstvo u cilju revizije poslovanja KAP-a i kada je to učinjeno?

Kada je revizorska kuća koja je bila angažovana obavijestila Vladu da odustaje od ugovorenog posla revizije poslovanja KAP-a i koje razloge svog odustanka je navela?

S obzirom da nije izvršena predviđena revizija, pitam na kojim i čijim podacima Vlada temelji saznanja o stvarnim dugovima KAP-a, polazeći od tako prikazanih dugova kao nespornih i nudeći Skupštini Crne Gore, zaposlenim u KAP-u i ukupnoj Crnoj Gori prihvatljivu varijantu preuzimanja tih dugova, pod izgovorom spašavanja KAP-a.

Da li je Vlada bila prethodno upoznata da je Montenegro Bonus preuzeo snabdijevanje KAP-a električnom energijom u zadnjem kvartalu prošle godine, kako je upoznata sa tim, kao i u čemu su prepoznati benefiti za Montenegro Bonus od ulaska u navedeni posao, kod činjenice da EP CG u dužem vremenskom periodu ne može da naplati svoje potraživanje za isporučenu električnu energiju od KAP-a?

Da li je Vlada bila u posjedu informacije kako se KAP snabdijeva električnom energijom od početka 2013. godine, da li je dala saglasnost na takvo postupanje, a ako nije, da li je zahtijevala da se protiv odgovornih pokrene postupak zbog štetnog i protivpravnog postupanja?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

U Podgorici, 16.03.2013. god.

Poslanik
Velizar Kaluđerović



CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	29. V 20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/13-49/2
VEZA:	
EPA:	
SKRACENICA:	PRILOG:

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku
i finansijski sistem

BZ: od. 054

Podgorica, 28. maj 2013.

SKUPŠTINA CRNE GORE
g-din Damir Davidović, generalni sekretar

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje gospodina Velizara Kaluđerovića

Gospodin Velizar Kaluđerović, poslanik Skupštine Crne Gore, postavio je sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

1. Da li je u Vladi Crne Gore analiziran kvalitet zaključenih ugovora o kupoprodaji KAP-a 2005. godine i Ugovora o poravnanju iz 2010. godine, posebno sa aspekta štetnih posljedica po KAP i Crnu Goru koje se, pored ostalog manifestuju i na način da se Ugovor ne može raskinuti bez obzira što inostrani partner u dužem vremenskom periodu drastično krši ugovorne obaveze, kao i da li je bilo riječi o personalnoj odgovornosti zbog ovoga? Koju međunarodnu revizorsku kuću je bila angažovala Vlada, odnosno nadležno ministarstvo u cilju revizije poslovanja KAP-a i kada je to učinjeno? Kada je revizorska kuća koja je bila angažovana obavijestila Vladu da odustaje od ugovorenog posla revizije poslovanja KAP-a i koje razloge svog odustanka je navela? S obzirom da nije izvršena predviđena revizija, pitam na kojim i čijim podacima Vlada temelji saznanja o stvarnim dugovima KAP-a, polazeći od tako prikazanih dugova kao nespornih i nudeći Skupštini Crne Gore, zaposlenim u KAP-u i ukupnoj Crnoj Gori prihvatljivu varijantu preuzimanja tih dugova, pod izgovorom spašavanja KAP-a? Da li je Vlada bila prethodno upoznata da je Montenegro Bonus preuzeo snabdijevanje KAP-a električnom energijom u zadnjem kvartalu prošle godine, kako je upoznata sa tim, kao i u čemu su prepoznati benefiti za Montenegro Bonus od ulaska u navedeni posao, kod činjenice da EP CG u dužem vremenskom periodu ne može da naplati svoje potraživanje za isporučenu električnu energiju od KAP-a? Da li je Vlada bila u posjedu informacije kako se KAP snabdijeva električnom energijom od početka 2013. godine, da li je dala saglasnost

na takvo postupanje, a ako nije, da li je zahtijevala da se protiv odgovornih pokrene postupak zbog štetnog i protivpravnog postupanja?

Na postavljeno poslaničko pitanje daje se sljedeći:

ODGOVOR

U toku priprema za privatizaciju KAP-a 2005. godine Vlada Crne Gore je angažovala konzorcijum BNP Paribas za savjetnika u procesu privatizacije KAP-a. Takođe, kada se 2009. godine krenulo u koncipiranje Ugovora o poravnanju Vlada je angažovala grčku advokatsku kancelariju IKRP Rokas & Partners.

U oba ugovora se posebno vodilo računa o raskidnim klauzulama koje bi zaštitile crnogorsku stranu od situacija u kojima se ne poštuju odredbe ugovora. Da bi se klauzule sprovele u djelo neophodna je saglasnost druge strane ili arbitraža. S obzirom na nekooperativnost CEAC-a, ostaje arbitraža kao pravno sredstvo koje po pravilu zahtijeva puno vremena i velike troškove. Stvar je procjene oštećene strane da li će do svojeg prava doći arbitražom ili nekim drugim načinom koji zahtijeva kraće vrijeme i manje utrošenih sredstava.

Ministarstvo finansija je angažovalo međunarodnu revizorsku kuću Ernst and Young da izvrši reviziju poslovanja. Nažalost, ta kuća je odustala od predviđene aktivnosti. Ipak, od realizacije ove obaveze se nije odstupilo već je u Skupštini postignut dogovor da Državna revizorska institucija obavi reviziju poslovanja.

Bez obzira što nije urađena planirana revizija poslovanja (reviziju sredstava koja su predmet garancija Vlade Crne Gore radi Državna revizorska institucija, čije rezultate uskoro očekujemo), svoja saznanja o dešavanjima u KAP-u i kompletnom poslovanju baziramo na finansijskim iskazima i drugim izvještajima i podacima koje dobijamo od predstavnika Vlade u odboru direktora KAP-a.

Vlada Crne Gore je preko Ministarstva ekonomije bila upoznata sa činjenicom da se u posljednjem kvartalu 2012. godine pregovaralo o snabdijevanju KAP-a električnom energijom preko Montenegrobonusa.

Vlada Crne Gore ima saznanje o načinu snabdijevanja KAP-a električnom energijom, ali nije davala saglasnost da se isto obavlja na taj način.

The seal is circular with the text 'REPUBLIKA CRNA GORA' around the perimeter and 'VLADA CRNE GORE' in the center. A signature is written over the seal.
Potpredsjednik Vlade
Prof. dr Vujica Lazović